Priprava na monitor Test ¢. 9
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Pri stavbe budovy banky prekrocili dodavatelia planovany rozpocet o0 10 % , o
predstavovalo 850 000 Sk. Za kol'ko korun postavili budovu ?
(9350 000 Sk )

Dve tretiny ziakov Skoly isli na vylet, jedna Sestina iSla na exkurziu a 30 Ziakov zostalo
pri upratovani skoly. Kolko Ziakov navstevuje Skolu ?
( 180 Ziakov )

Zjednodus a uré podmienky riesitelnosti: =4 :x=2]. x¥*=3x
x—-3 2 X+2
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RieSrovnicu: 3.(x-1)_1 (x+1)=2 _x
2 3
(x=25/21)

Stvorec a obdiznik maju rovnaky obvod 80 cm. Aky obsah ma $tvorec ? Aky obsah ma
obdiznik ?

A5cm

(400 cm?, 375 cm?)

Kniha najprv zdrazela o 30 Sk. Nova cena bola neskor este zvySena o 20 %. Po druhom
zdrazeni stala kniha 150 korun. Aka bola pévodna cena knihy ?
(95 Sk )

Aka je velkost uhlaa na obrazku, ak je trojuholnik ABC rovhoramenny ?

A B (a=40%




